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VERBALE N. 51 

 
                                                            Seduta 24 Novembre 2020 
 
              Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali 
 
L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 24 (ventiquattro) del mese di Novembre alle ore 10.30 la Prima 

Commissione Consiliare Affari Generali, Organizzazione, Bilancio e Tributi è convocata in modalità 

telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020   con il 

seguente odg : 

 

 Comunicazioni del Presidente; 

 Espressione di parere su Proposta di Delibera n. 519/2020 Oggetto: Approvazione bilancio 
consolidato 2019; 

 Espressione di parere su Proposta di Delibera n. 558/2020 Approvazione ultima variazione di 
bilancio ai sensi dell'art.175 c.2 del D.Lgs. 267/2000; 

 Approvazione verbali precedenti sedute; 
 Varie ed eventuali. 

 

Alle ore 10.30 il Presidente della Prima Commissione Consiliare Massimo Fratini, in qualità di team 

manager procede con l'appello nominale dei /delle Consiglieri/re presenti telematicamente P. Bonanni, 

F. Bussolin, E. Conti, L. Perini; risulta assente la Consigliera M. Dardano sostituita dal Consigliere A. 

D’Ambrisi 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

Presidente Massimo Fratini  

Vicepresidente  Ubaldo Bocci  

Componente Patrizia Bonanni              

Componente Federico Bussolin           

Componente  Jacopo Cellai                     

Componente Emanuele Cocollini             

Componente Enrico Conti                       

Componente Mimma Dardano             assente Angelo D’Ambrisi 

Componente  Fabio Giorgetti                   

Componente Letizia Perini                   

 

Per  la segreteria della Prima Commissione  e’ presente la Sig.ra Annalisa Di Salvatore.   

Il Presidente apre la seduta alle ore  10.35 essendo presente il numero legale, illustrato l’argomento 

odierno, mette  disposizione dei commissari  i verbali del 4 - 10 novembre 2020 che se non 

incontreranno obiezione saranno messi in approvazione a fine seduta. 
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Prima di dare avvio all’ordine del giorno, dà un caloroso benvenuto al Consigliere A. D’Ambrisi che 

subentrerà al posto della dimissionaria  M. G. Monti in qualità di Presidente della Quarta Commissione 

Consiliare e rappresentante della Lista Nardella  e che a breve subentrerà come Consigliere nella Prima 

Commissione Consiliare al posto della Consigliera M. Dardano.  

Alle ore 10.40 si connette telematicamente il Vicepresidente U. Bocci, il Consigliere F. Giorgetti. 

Rammenta ai Consiglieri  la programmazione degli argomenti che saranno trattati nelle prossime 

sedute della Commissione. 

Prosegue  con la lettura dell’Organo dei Revisori sulla Delibera n. 519/20 il cui parere è favorevole.  

Alle ore 10.49 si connette telematicamente il Consigliere J. Cellai  

Alle ore 10.51 si connette il Consigliere E. Cocollini . 

Alle ore 10.51 si disconnette il Vicepresidente U. Bocci. 

Non essendoci interventi, il Presidente M. Fratini accerta la presenza dei/delle Consiglieri/re  

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE 

Presidente Massimo Fratini  

Componente Patrizia Bonanni              

Componente Federico Bussolin           

Componente  Jacopo Cellai  

Componente Emanuele Cocollini         

Componente Enrico Conti  
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e procede con l’operazione di voto della Proposta di Delibera n. 519/2020 Approvazione bilancio 

consolidato, l’atto è licenziato con parere favorevole con sei (6) voti favorevoli P. Bonanni, E. Conti, A. 

D’Ambrisi, M. Fratini, F. Giorgetti,. L. Perini; tre (3) voti contrari F. Bussolin, J. Cellai,  E. Cocollini; 

uno (1) assente durante l’operazione di voto U. Bocci; uno (1) assente M. Dardano.  

Terminata l’operazione di voto, il Presidente procede con il secondo punto all’ordine dei lavori la 

Proposta di Delibera n. 558/2020 procede con la lettura del parere favorevole rilasciato dal Collegio 

dei Revisori dove vengono garantiti gli equilibri generali del bilancio di previsione 2020-2022 

dell’amministrazione comunale; il saldo positivo di cassa; i requisiti intrinseci della congruità, della 

coerenza e della attendibilità contabile.  
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Il Presidente rammenta a grandi linee i contenuti presenti nella Delibera come le maggiori entrate 

derivanti dalla Partecipate, dallo Stato e dai permessi a costruire. 

Interviene il Consigliere E. Cocollini sottolineando con un certo stupore la manovra inefficace della 

Giunta, sullo stanziamento di quattro milioni  e cinquecento mila euro al Maggio Musicale, con queste 

risorse l’amministrazione avrebbe potuto incedere maggiormente sul tessuto produttivo, ipotizzando 

tagli a quei settori colpiti dalla crisi del Covid o ipotizzare un fondo a sostegno delle imprese. 

Alle ore 11.05 il Consigliere F. Giorgetti si disconnette momentaneamente. 

Alle ore 11.05 il Consigliere J. Cellai si disconnette telematicamente. 

Interviene il Presidente che condivide in parte  le preoccupazioni del Consigliere ricorda che la Giunta 

con gli  interventi messi in atto ha dato mano alle famiglie e imprese, oltre agli impegni intrapresi su 

scuola, sociale, verde, sport, cultura e il  rinvio del Cosap a giugno 2021. 

Non essendoci ulteriori  interventi, il Presidente M. Fratini accerta la presenza dei/delle Consiglieri/re  
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e procede con l’operazione di voto della Proposta di Delibera n. 5558/2020 Approvazione ultima 

variazione di bilancio ai sensi dell'art.175 c.2 del D.Lgs. 267/2000; l’atto è licenziato con parere 

favorevole con cinque (5)  voti favorevoli P. Bonanni, E. Conti, A. D’Ambrisi, M. Fratini, L. Perini; tre 

(3) voti contrari U. Bocci, F. Bussolin, E. Cocollini; uno (1) assente durante l’operazione di voto F. 

Giorgetti; uno (1) assente J. Cellai  

Il Presidente M. Fratini terminata l’operazione di voto, mette in approvazione i verbali. 

Alle ore 11.08 il Consigliere F. Giorgetti è nuovamente connesso. 
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Componente Enrico Conti                       

Componente Mimma Dardano             assente Angelo D’Ambrisi 

Componente  Fabio Giorgetti                   

Componente Letizia Perini                   

 
chiude la seduta alle ore 11.10 
 
Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 1.12.2020 
 
 

 
     La  Segretaria                                                                            Il   Presidente 

Annalisa Di Salvatore                                                                    Massimo Fratini 

                                                                                                                                                                                                                                                                                


